



Να μην ξεχάσω ... η Ενορία μου με καλεί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ

Έτος 5^ο Φύλλο 38^ο

Κυριακή των Αγίων Πάντων 22 Ιουνίου 2008

Υπεύθυνος Πρεσβύτερος Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404

Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα

της Ενορίας μας <http://www.aqmarina.gr/material.html> ή ζητήστε το να σας το αποστείλουμε με email από το aqmarinailioupolis@gmail.com

ΛΑ ΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ

Εφημέριος Εβδομάδος: Πρεσβύτερος Ιωάννης Μεταξάς

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος

Εσπερινός, καθημερινά στις 7:00 το απόγευμα.

Όρθρος, καθημερινά 7:30 το πρωί.

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ από τις 7:30 το πρωί.

Τρίτη 24 Ιουνίου, Γενέθλιον Τιμίου Προδρόμου.

Σάββατο 28 Ιουνίου, Εύρεσις λειψάνων Αναργύρων Κύρου και Ιωάννου .

Κυριακή 29 Ιουνίου, Β' Ματθαίου των Αγιορειτών Πατέρων, Πέτρου & Παύλου των Αποστόλων, **6:30-9:30π.μ.**

ΙΕΡΑ ΑΓΡΥΠΝΙΑ

Επί τη εορτή του Αγίου μάρτυρος Έρωτος και των 6 αδελφών αυτού και της Οσιομάρτυρος Φεβρωνίας, θα τελεσθεί στο Ναό μας Ιερά Αγρυπνία, την Τρίτη 24 Ιουνίου, από τις 9:00 το βράδυ και θα απολύση μετά τα μεσάνυχτα.

Δευτέρα 23/6 και ώρα 7:00μ.μ. **Παράκληση στον Ιησού Χριστό για τις εξετάσεις των μαθητών και φοιτητών**..... *Κάθε Τετάρτη*

ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 7 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ.

ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ & ... Κάθε Παρασκευή

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 7 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι.

Επόμενες Αγρυπνίες: 16 Ιουλίου, Αγίας Μαρίνης.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ

Κάθε Δευτέρα του Ιουλίου, θα ψάλλονται στις 7 μ.μ. οι Χαιρετισμοί της Αγίας Μαρίνης.

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Κα Κατζουράκη τηλ: 210 97 57 183

Σήμερα, Κυριακή 22 Ιουνίου, εκδρομή στην **Ι.Μ. Ιερουσαλήμ Δαυλείας**. Αναχώρηση από Αγία Μαρίνα 10.00 π.μ. Ελεύθερο γεύμα στην Λεβαδειά. **Τιμή 17€**

↻ **Είμαι χρήσιμο χαρτί δώσε με και σε άλλον.** ↻

Χαρτί, γυαλί, αλουμίνιο, μπαταρίες, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΠΑΝΤΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΕΓΕΡΣΕΩΣ ΚΑΙ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΕΩΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ

Σήμερα Κυριακή των Αγίων Πάντων, σύμφωνα με το άρθρο 22 του Καταστατικού, **Συλλόγου Ανεγέρσεως** του Ναού Αγίας Μαρίνης, ετελείτο Θεία Λειτουργία υπέρ ευοδώσεως των σκοπών του. Ο Σύλλογος κατά το τρέχον έτος αφού περάτωσε το σκοπό της ιδρύσεως του, παρέδωσε το όλο αυτό, εις το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο,

Έτσι σήμερα θα γίνει ευχαριστήριος δοξολογία προς το Θεό, για το ότι ευοδώθηκαν οι προσπάθειες τόσων ανδρών, που διετέλεσαν μέλη του Συλλόγου αλλά και των αποτελεσάντων τα Διοικητικά Συμβούλια του. Σ' αυτή την μεγάλη και πολύχρονη συστράτευση με κόπο και προσωπική εργασία, θυσίες και οικονομική αρωγή, βοήθησαν πολλά πρόσωπα που σήμερα βρίσκονται στην θριαμβεύουσα Εκκλησία και για τους οποίους θα ευχηθούμε το αιώνια η μνήμη και συνάμα για όλους τους ζώντες θα προσευχηθούμε για την υγεία και την καλή απολογία τους.

Απολαμβάνουμε των κόπων τους, όλοι εμείς οι επόμενοι, παιδιά και εγγόνια τους, στεγάζοντας τις προσευχές μας στο Θεό, μέσα στο Ιερό Ναό της Αγίας Μαρίνης και τα παρεκκλήσια της Παναγίας και των Αγίων Νεκταρίου, Στεφάνου και Δημητρίου. Παράλληλα με τις ποικίλες ενοριακές δράσεις στους ευμεγέθεις λοιπούς χώρους του κτηριακού συγκροτήματος, εξυπηρετούνται πολλοί άνθρωποι ενοριτίες και μη. Για όλα αυτά με ευγνωμοσύνη αναφερόμαστε προς όλους ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ - ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΕΙΕΣ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ - ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ - Ξανά τον Οκτώβριο.

Πήγαινε και συ.

❖ 29/6 στις 7μ.μ. στο **Βράχο της Πνύκας, στην Ακρόπολη**, στον εορταστικό Εσπερινό για το Απ. Παύλο, φωτιστή των Αθηνών.

❖ Τη Δευτέρα 23 Ιουνίου και ώρα 8:30 το βράδυ, παραμονή του Αγιανιού του Ρηγανά, ο **Σύλλογος Αρκάδων Ηλιούπολης**, στο προαύλιο χώρο του Ναού της Αγίας Μαρίνης, οργανώνει το Παραδοσιακό Λαϊκό Πανηγύρι και μας καλεί να φέρουμε για **κάψιμο τα Πρωτομαγιάτικα στεφάνια**. Παραδοσιακοί χοροί με συμμετοχή όλων.

❖ Το Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου μας παρουσιάζει και φέτος τα έργα των εργαστηρίων του, στο Μουσείο Εθνικής Αντιστάσεως και σήμερα 22/6, ώρα 19:30, την **Αγιογραφία**, με εγκαίνια και απονομή βεβαιώσεων. Διάρκεια έκθεσης **22-28/6**, 6:30-9:30μ.μ.

Την διακονίαν σου πληροφορήσον...

...πού λειτουργήσατε; Και άλλα επίκαιρα

🕊️ **Την Κυριακή των Αγίων 318 Πατέρων 8/6**, λειτουργήσαν στην Αγία Μαρίνα, οι π. Σεραφείμ, Εμμανουήλ, Σπυρίδων & Βασίλειος, τον π. Ιωάννη. Ο π. Λάμπρος παρέμεινε εκ μιϊκής αδυναμίας, οικουρών.

🕊️ **Την Κυριακή της Πεντηκοστής 15/6** λειτουργήσε στην Αγία Μαρίνα, ο π. Σεραφείμ, π. Εμμανουήλ, π. Χρήστο Γκιτέρσος, π. Σπυρίδωνα, π. Ιωάννη & ο π. Βασίλειο. Ο π. Λάμπρος λειτουργήσε στον Ναό Αγίου Βασιλείου, Δήμου Αγίου Δημητρίου.

🕊️ Του **Αγ. Πνεύματος** λειτουργήσε στην Αγία Μαρίνα ο π. Λάμπρος ενώ ο π. Σεραφείμ εκπροσώπησε την Ενορία στην Θεία Λειτουργία στην Αγία Τριάδα Νέας Κηφισιάς & το απόγευμα στην λιτανεία στον Ναό Αγίας Τριάδος Αιγάλεω.

🕊️ Το Σάββατο 24/5 **τα παιδιά των κατηχητικών μας πήγαν εκδρομή**,



στην Σαλαμίνα επισκέφτηκαν την Μονή Φανερωμένης και είχαν την ευκαιρία να προσευχηθούν να έχουν κοινό γεύμα στην τράπεζα της Μονής και μετά σε πλησιόχωρο τόπο αθλοπαιδιών να παίξουν και να χαρούν το ανοιξιάτικο τοπίο.

🕊️ Στις 25/5, σε Αναστάσιμο κλίμα έγινε η **γιορτή λήξης των κατηχητικών συντροφιών της Ενορίας μας**. Όμορφες παρουσιάσεις ποίησης και διαλόγων και γλυκόφωνα τραγούδια από τα τμήματα των κατηχητικών μας, ήταν η αποχαιρετιστήρια συνάντησή τους. Την γιορτή παρακολούθησε και ο Επίσκοπος Βελεστίνου Δαμασκηνός Πρωτοσύγκελλος του Αρχιεπισκόπου μας κ. Ιερωνύμου, που συμβούλεψε & ευχήθηκε στα παιδιά. Στο τέλος ένας ψηφιακός δίσκος ήχου και εικόνας, έργο του Θεολόγου Ανδρέα



Καρίβαλη, με περιγραφή και ερμηνεία της εικόνας και εορτής της Αναλήψεως ήταν το δώρο για όλους, ενώ όσοι δεν έκαναν καμία απουσία ως επιβράβευση, έλαβαν και από ένα σημειωματάριο.

🕊️ Στις 6/6, έγινε η **γιορτή λήξης του Βρεφονηπιακού Σταθμού της Ενορίας μας**. Όμορφες παρουσιάσεις για το Καλοκαίρι και τα Παραμύθια, από τα Νήγια. Να έχουν όμορφο καλοκαίρι.

🕊️ **Λειτουργίες στα σχολεία** έγιναν για 3^η χρονιά με την λήξη του σχολικού έτους. Ο π. Ιωάννης λειτουργήσε την Τετάρτη 11/6 στο 12^ο Δημοτικό Σχολείο με την βοήθεια του π. Βασιλείου και την Πέμπτη 12/6 στο 3^ο & 16^ο Δημοτικά Σχολεία. Τα παιδιά κοινωνήσαν των Αχράντων



Μυστηρίων και έλαβαν στο τέλος ως ευλογία από ένα πλαστικοποιημένο εικονάκι της Παναγίας της Οστρομπράσκας. Ακόμα την Τρίτη 10/6 έγινε σχολική Λειτουργία και στο Ναό, όπου προσήλθαν τμήματα της Α' Β' & Δ' τάξεων του 7^{ου} Δημοτικού.

🕊️ Σε όλους του **τελειοφοίτους της ΣΤ' Δημοτικού** των συνδεόμενων με την ενορία σχολείων, 3^{ου}, 7^{ου}, 9^{ου}, 12^{ου}, 16^{ου} & 21^{ου} Ηλιοπόλεως καθώς και του 3^{ου} Υμηττού, δόθηκε ως ενθύμιο δώρο της ενορίας, ένας ψηφιακός δίσκος ήχου και εικόνας με περιγραφή και ερμηνεία της εικόνας και εορτής της Αναλήψεως.

🕊️ Με αφορμή την Κυριακή των Ιερατικών Κλίσεων οι Ιερόπαιδες της ενορίας, με την συνοδεία του π. Σεραφείμ, πήγαν την Κυριακή 13/4 για μπόουλινγκ και είχαν έτσι μια όμορφη ευκαιρία άμιλλας και αναψυχής.



🕊️ Την Δευτέρα 19/5 ήμερα μνήμης της **Ποντιακής Γενοκτονίας**, στο Ναό μας στις 12 το μεσημέρι, σήμαναν πένθιμα οι καμπάνες του Ναού και μετά τον Εσπερινό, τελέσθηκε Τρισάγιο για τα θύματα, ενώ την Κυριακή 1/6 στις 11:00 π.μ., ο π. Σεραφείμ εκπροσώπησε την ενορία στην Επιμνημόσυνη Δέηση που διοργάνωσε ο τοπικός Ποντιακός Σύλλογος Ηλιοπόλεως, στο μνημείο του Ποντιακού Ελληνισμού στην οδό Τζουμαγιάς & Μ. Αντύπα.

🕊️ **Για την Άλωση της Κωνσταντινούπολης**, στο Ναό μας στις 29 Μαΐου στις 12 το μεσημέρι, χτύπησαν πένθιμα οι καμπάνες, εις ένδειξη τιμής και μνήμης της αποφράδας ημέρας, ενώ μετά τον Εσπερινό τελέσθηκε τρισάγιο για το Τελευταίο Αυτοκράτορα Κωνσταντίνο Παλαιολόγο και τους συν αυτώ πεσόντες. Τέλος ο π. Σεραφείμ εκπροσώπησε την ενορία στις δύο εκδηλώσεις που έγιναν στην πόλη μας, από την **Η ΕΝΩΣΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΤΩΝ** η πρώτη, την Τετάρτη 28/5, 8:00 μ.μ. με ομιλία του Γεωργίου Λουκόπουλου Αξιωματικού Π.Α. και δρώμενα από μέλη του συλλόγου. Ο π. Σεραφείμ έκανε την έναρξη της εκδηλώσεως με το Τη Υπερμάχω & σύντομη προσλαλιά κατά την οποία ευχήθηκε και τα 10 χρόνια της ζωής του της Ενώσεως. Ενώ παρευρέθηκε και στην εκδήλωση της **ΙΩΝΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ** την Πέμπτη 29/5, 7:30 μ.μ.